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WARNING!

- Carefully read the manual before the installation or use. A ATTENZIONE!

- This equipment is to be installed by qualified personnel, complying to current standards, to - Leggere attentamente il manuale prima dell'utilizzo e I'installazione. A
avoid damages or safety hazards. - Questi apparecchi devono essere installati da personale qualificato, nel rispetto delle vigenti

- Before any maintenance operation on the device, remove all the voltages from measuring and supply inputs and normative impiantistiche, allo scopo di evitare danni a persone o cose.
short- circuit the CT input terminals. - Prima di qualsiasi intervento sullo strumento, togliere tensione dagli ingressi di misura e di alimentazione

- The manufacturer cannot be held responsible for electrical safety in case of improper use of the equipment. e cortocircuitare i trasformatori di corrente.

- Products illustrated herein are subject to alteration and changes without prior notice. Technical data and - Il costruttore non si assume responsabilita in merito alla sicurezza elettrica in caso di utilizzo improprio del dispositivo.
descriptions in the documentation are accurate, to the best of our knowledge, but no liabilities for errors, omissions - | prodotti descritti in questo documento sono suscettibili in qualsiasi momento di evoluzioni o di modifiche. Le
or contingencies arising there from are accepted. descrizioni ed i dati a catalogo non possono pertanto avere alcun valore contrattuale.

- Acircuit breaker must be included in the electrical installation of the building. It must be installed close by the - Uniinterruttore o disgiuntore va compreso nell'impianto elettrico dell'edificio. Esso deve trovarsi in stretta vicinanza
equipment and within easy reach of the operator. It must be marked as the disconnecting device of the dell'apparecchio ed essere facilmente raggiungibile da parte dell'operatore. Deve essere marchiato come il
equipment: [EC /EN 61010-1 § 6.11.3.1 dispositivo di interruzione dellapparecchio: [EC/ EN 61010-1 § 6.11.3.1.

- Clean the device with a soft dry cloth; do not use abrasives, liquid detergents or solvents. - Pulire I'apparecchio con panno morbido, non usare prodotti abrasivi, detergenti liquidi o solventi.

ATTENTION! UWAGA!

- Lire attentivement le manuel avant toute utiisation etinstallation. ) A — Przed uzyciem i instalacja urzadzenia nalezy uwaznie przeczytaé niniejsza instrukcje. A

- Ces apgareﬂg dowen_t étre |nstallfes_ par un personnel qualifié, conformement aux normes en vigueur — W celu unikniecia obrazen osob lub uszkodzenia mienia tego typu urzadzenia musza byé
en matiere d_'lnstal\atlons, aﬁrl1_ d'éviter de causer des dor]'lmages ades pers'or_mes oua des blens._ instalowane przez wykwalifikowany personel, zgodnie z obowiazujacymi przepisami.

- Avant toute intervention sur linstrument, mettre les entrées de mesure et d'alimentation hors tension et court- ~ Przed rozpoczgciem jakichkolwiek prac na urzadzeniu nalezy odiaczyé napiecie od wejsé pomiarowych i
circuiter les transformateurs de courant. . PR .

- Le constructeur n'assume aucune responsabilité quant a la sécurité électrique en cas d'utilisation impropre zasilania oraz zewrzec ZaC'Sk.' p_rzek#adnl!(a p_rqdovye_go. .
du dispositi. - P_rodugent nie pr;meUJe na siebie odpowmdma\nosm za bezpieczenstwo elektryczne w przypadku

- Les produits décrits dans ce document sont susceptibles d'évoluer ou de subir des modifications a n'importe niewlasciwego uzytkowania urzadzenia.
quel moment. Les descriptions et caractéristiques techniques du catalogue ne peuvent donc avoir aucune — Produkty opisane w niniejszym dokumencie moga by¢ w kazdej chwili udoskonalone lub zmodyfikowane.
valeur contractuelle. Opisy oraz dane katalogowe nie moga mie¢ w zwigzku z tym zadnej wartoéci umownej.

- Uninterrupteur ou disjoncteur doit étre inclus dans l'installation électrique du batiment. Celui-ci doit se trouver — W instalacji elektrycznej budynku nalezy uwzglednic przefacznik lub wytacznik automatyczny. Powinien on
tout pres Qe I'appareil et I_‘opérateur doit pouvoir y accéder facilement. Il doit étre marqué comme le dispositif znajdowac sie w bliskim sasiedztwie urzadzenia i by¢ tatwo osiggalny przez operatora. Musi by¢ oznaczony jako
diinterruption de 'appareil : IEC/ EN 61010-1§ 6.11.3.1. ) o o urzadzenie stuzace do wyltaczania urzadzenia: IEC/ EN 61010-1§ 6.11.3.1.

- Nettoyer Iappareil avec un chiffon doux, ne pas utiliser de produits abrasifs, détergents liquides ou solvants. — Urzadzenie nalezy czy$cié miekka szmatka, nie stosowaé srodkow $ciemych, plynnych detergentow lub rozpuszczalnikow.

ACHTUNG! it

- Dieses Handbuch vor Gebrauch und Installation aufmerksam lesen. A o MINRGERIR - WFARINIRAFH

- Zur Vermeidung von Personen- und Sachschaden diirfen diese Gerate nur von qualifiziertem N A = S A M e o < o o
Fachpersonal ugnd unter Befolgung der einschldgigen Vorschriften installiert wergen. * KORERARBMERARMERTIORETRE <HSATAR2R &

_ o ) o ) o IR EHITEMEPRIER PEEECUENRRRAAECERE R CTRART -
\ﬁzrrizgﬁ"n;gel:?nff am Instrument die Spannungszufuhr zu den Messeingéngen trennen und die Stromwandler o R TR 3 R 1 R 4 5 B A 2

- Bei zweckwidrigem Gebrauch der Vorrichtung ibernimmt der Hersteller keine Haftung fiir die elektrische Sicherheit. o PRV A ARSI, WA RTER . BRATE AFRBEARBER R AR, B

- Die in dieser Broschiire beschriebenen Produkte kénnen jederzeit weiterentwickelt und geandert werden. Die im |y
Katalog enthaltenen Beschreibungen und Daten sind dahjer unverbindlich und ohne Gewgéhr. RIFR. MR SR MR IR 55

- In die elektrische Anlage des Gebéudes ist ein Ausschalter oder Trennschalter einzubauen. Dieser muss sich in « HIRSER[KHPBANFLGUHEE - WiIRBLNL RERDRE AT ERIERBE NI -
unmittelbarer Nahe des Geréts befinden und vom Bediener leicht zugénglich sein. Er muss als Trennvorrichtung fiir SR AT =3y 3 5 st N
as Gerdt gekennzeichnet sein: EGI EN 61010-1§ 64134, 10 ‘ HELARHIRERRITIC IR EIMITFRE © 1EC/EN 61010-1§6.11.31

- Das Gerat mit einem weichen Tuch reinigen, keine Scheuermittel, Fliissigreiniger oder Losungsmittel verwenden. © EEARRN THESRE  YDERER  SERSRER -

ADVERTENCIA NPEAYNPEXOEHME!

- Leeratentamente el manual antes de instalar y utilizar el regulador. — Tpexze Yem MpUCTyNaTh k MOHTAXY WM 3KCTITyaTaLy YCTPOVCTBA, BHUMATENbHO 03HAKOMBTECH C

- Este dispositivo debe ser instalado por personal cualificado conforme a la normativa de ofiepXaHnem HacTosALIero PYKOBOACTBA.
instalacion vigente a fin de evitar dafios personales o materiales. —  Bo nsbexanue TpaBM nu MaTepuanbHOro ylyepba MOHTaX [OMKEH CyLLECTBNATLCS TONbKO KBANN(ULMPOBAHHBIM

- Antes de realizar cualquier operacion en el dispositivo, desconectar la corriente de las entradas de ﬁeepce"”ﬁ”g:::gﬁ;;e;gg::: ¢ ﬁﬁecﬂczzyrgf:mg&wagggiM)ﬂllnaaHvuo CTDOICTER HEOEXOMMO OBECTOMMTh BoE
alimentacion y medida, y cortocircuitar los transformadores de corriente. — " maw?egmgan&e R mepaxongle KOHTATL. & Tabie :‘{aMKHyTb Hgkogomo BXOMLIE KORTANTL

- Elfabricante no se responsabilizar de la seguridad eléctrica en caso de que el dispositivo no se utilice de TpaHcdhopmaTopa Toka (T‘#).
forma adecuada. _ ) ) — [pon3BoanTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a 0BecreyeHme aNekTpoBE30NaCcHOCTY B Cry4ae HeHanexaLlero

- Los productos descritos en este documento se pueden actualizar o modificar en cualquier momento. Por UCMOMb30BaHMS YCTPONCTBA.
consiguiente, las descripciones y los datos técnicos aqui contenidos no tienen valor contractual. —  Wagenus, onucanHble B HACTOSILLEM AOKYMEHTE, B Nto60I MOMEHT MOrYT NOABEPTHYTLCS U3MEHEHNAM UMK

- Lainstalacion eléctrica del edificio debe disponer de un interruptor o disyuntor. Este debe encontrarse cerca del YCOBEPLUEHCTBOBaHYAM. [103TOMY KaTaroxXHble iaHHbIE U ONMCAHNS He MOryT PaccMAaTpUBaTbCs Kak
dispositivo, en un lugar al que el usuario pueda acceder con facilidad. Ademas, debe llevar el mismo marcado que ACYICTBATENbHbIE C TOHKN 3PEHIAS KOHTPAKTOB ;
el interruptor del dispositivo (IEC/ EN 61010-1 § 6.11.3.1). snempmquKag CeTb 3[JaHNs JOMKHA OblTb OCHALLEHa aBTOMATUHECKIM BbIKIKOHATENEM, KOTOPbIN AOMKEH ObiTh

e AN g 3 . - acronoxeH BOnuav 0bopyoBaxus B npefenax [ocTyna onepatopa. ABTOMATUYECKU BbIKNIoYaTemb JOMKeH

- Limpiar el dispositivo con un trapo suave; no utilizar productos abrasivos, detergentes liquidos ni disolventes. bITb MPOMAPKVIPOBaH Kak OTKIo4aloLLee YCTpOiCTBo 0bopyaosaris: IEC /EN 61010-1§6.11.3.1.

—  Ou4KCTKY YCTPOIACTBA NPOU3BOAUTL C MOMOLLBH MSTKOM CyXOit TKaHM, 6e3 NpuMeHeH!s abpasnBHbIX
. MaTepuaso, KUAKAX MOIOLLX CPECTB UMW PaCTBOPUTENEN.

UPOZORNENI

— Navod se pozorné proctéte, nez zaCnete regulator instalovat a pouzivat. A -

- Tato zafizeni smi instalovat kvalifikovani pracovnici v souladu s platnymi predpisy a normami DIKKAT! X R § I
pro predchézeni trazti osob ¢i poskozeni véci. — Montaj ve kull_arymdan once bu el kitabini d|kkat||_ce oku_yunuz, o )

—  Pred jakymkoli zasahem do pfistroje odpojte méfici a napéjeci vstupy od napéti a zkratujte transformatory proudu. — Buaparatlar kisilere veya nesnelere zarar verme intimaline kars! ytirlrlikte olan sistem kurma

— Vyrobce nenese odpovédnost za elekirickou bezpecnost v pfipadé nevhodného pouzivani regulatoru. normlarina gore kalifiye personel tarafindan monte ediimelidirer

— Vyrobky popsané v tomto dokumentu mohou kdykoli projit Gpravami ¢i dal$im vyvojem. Popisy a (idaje uvedené v Aparata (cihaz) herhangi bir miidahalede bulunmadan once Slgim girislerindeki gerilimi kesip akim
katalogu nemaji proto zadnou smiuvni hodnotu. transformatorlerinede kisa devre yaptiriniz. o

~ Spinac & odpojovag je nutno zabudovat do elektrického rozvodu v budové. Museji byt nainstalované v tésné - Uretici aparatin hatal: kullanimindan kaynaktanan elektriksel giivenlige ait sorumluluk kabul etmez.
blizkosti piistroje a snadno dostupné pracovniku obsluhy. Je nutno ho oznait jako vypinaci zafizent pristroje: ~ Bu doklimanda tarif edilen Grinler her an evrimlere veya degisimlere agiktir. Bu sebeple katalogdaki tarif ve
IEC/ EN 61010-1 § 6.11.3.1. d_egerler herhgng! bir b_aglay|_c| degeri haiz degildir. »

~ Pfistroj Gistéte mékkou utérkou, nepouzivejte abrazivni produkty, tekuta Gistidla & rozpoustadia. ~ Binanin elekrik sisteminde bir anahtar veya salter bulunmalidir. Bu anahtar veya salter operatdriin kolaylikla

ulasabilecegi yakin bir yerde olmalidir. Aparati (cihaz) devreden gikartma gérevi yapan bu anahtar veya salterin
markas!: IEC/ EN 61010-1 § 6.11.3.1.

AVERTIZARE! — Aparati (cihaz) sivi deterjan veya solvent kullanarak yumusak bir bez ile siliniz agindirici temizlik driinleri kullanmayiniz

— Cititi cu atentie manualul fnainte de instalare sau utilizare. A

— Acest echipament va fi instalat de personal calificat, in conformitate cu standardele actuale,
pentru a evita deteriorari sau pericolele.

— Inainte de efectuarea oricarei operatjuni de intretinere asupra dispozitivului, indepartat toate tensiunile de la intrarile
de masurare i de alimentare si scurtcircuitati bornele de intrare CT.

~ Producéatorul nu poate fi considerat responsabil pentru siguranta electrica in caz de utilizare incorecta a
echipamentului.

— Produsele ilustrate in prezentul sunt supuse modificarilor si schimbarilor fara notificare anterioara. Datele tehnice
si descrierile din documentatie sunt precise, in masura cunostintelor noastre, dar nu se accepta nicio raspundere
pentru erorile, omiterile sau evenimentele neprevazute care apar ca urmare a acestora.

— Trebuie inclus un disjunctor in instalatia electrica a cladirii. Acesta trebuie instalat aproape de echipament si
intr-o zona usor accesibila operatorului. Acesta trebuie marcat ca fiind dispozitivul de deconectare al
echipamentului: IEC/EN 61010-1 § 6.11.3.1.

— Curatati instrumentul cu un material textil moale si uscat; nu utilizati substante abrazive, detergenti lichizi sau
solventj.
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INTRODUCTION

EXS1... and EXS3... are electronic current transformers suitable to be installed immediately
downstream of the miniature circuit breakers thanks to their compact size. Available for single-phase
or three-phase loads, the diameter and pitch of the passage holes have been designed to be in line
with the ones of the MCBs. They connect to the EXS4000 current measurement module via pre-wired
2 meter RJ45 cable, thus making the connection fast and fail-safe. EXS3... can be programmed to
manage even single-phase loads.

DESCRIPTION
- Electronic current transformers for the EASY BRANCH monitoring system
- Compatible with the EXS4000 current measurement module
- Power supply from EXS4000
- Green LED indicating correct power supply
- Pre-wired cable RJ45 type, length 2m.
- Models:
- EX81032: single phase, 32A
- EXS1063: single phase, 63A
- EX81080: single phase, 80A
- EX81125: single phase, 125A
- EXS83032: three-phase, 32A
- EXS3063: three-phase, 63A
- EXS3080: three-phase, 80A
- EXS83125: three-phase, 125A
- Diameter and pitch (three-phase models):
- for sizes up to 63A: @ = 7mm and pitch 18mm;
- for sizes up to 125A: @ = 12mm and pitch 27mm.
- Three-phase models programmable to be used as 3 compact single-phase CTs.

INSTALLATION

- The EXS... must be installed respecting the direction of the active power indicated by the arrow on
the front cover.

- Install the electronic CT possibly immediately downstream of the MCB which interrupts the line to
be monitored.

- Ifnecessary, it is possible to fix the electronic CT with ties using the special slots provided on the
housing.

- Agreen LED indicates the correct power supply of the current transformer, regardless of the
direction of the power.

Llovato L LY LY LT Y1)
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Active power direction
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Electronic CT
Power supply LED
LED alimentation
MECHANICAL DIMENSIONS
EXS1032 - EXS1063 EXS1080 - EXS1125
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INTRODUCTION
EXS1... e EXS3... sont des transformateurs de courant électroniques qui, grace a leurs dimensions
compactes, peuvent étre installés immédiatement en aval des disjoncteurs magnétothermiques.
Disponibles pour les charges monophasées ou triphasées, le diametre et le pas des trous de
passage ont été congus pour correspondre a celui des disjoncteurs modulaires magnétothermiques.
lIs se connectent au module de mesure de courants EXS4000 via un cable RJ45 précablé de 2
métres, ce qui rend la connexion rapide et sre. EXSS3... peuvent également étre programmés pour
gérer des charges monophasées.
DESCRIPTION
- Transformateurs de courant électroniques pour le systéme de surveillance EASY BRANCH
- Compatible avec le module de mesure de courants EXS4000
- Alimentation par EXS4000
- LED verte indiquant que I'alimentation est correcte
- Cable précablé de type RJ45, longueur 2 m.
- Modéles :

- EXS1032: monophasé, 32 A

- EXS1063: monophasé, 63A

- EXS1080: monophasé, 80 A

- EX81125: monophasé, 125 A

- EXS3032: triphasé, 32 A

- EXS3063: triphasé, 63 A

- EXS3080: triphasé, 80 A

- EXS3125: triphasé, 125 A
- Diameétre et pas (modeéles triphasés) :

- pour les tailles jusqu'a 63 A : @=7 mm et pas 18 mm ;

- pour les tailles jusqu'a 125 A : @=12 mm et pas 27 mm.
- Modeles triphasés programmables a utiliser comme 3 TC monophasés compacts.

INSTALLATION

- LesEXS... doivent étre installés en respectant le sens de la puissance active indiqué par la fleche
sur la plaque frontale.

- Positionner le Tl électronique si possible immédiatement en aval du MCB interrompant la ligne a
surveiller.

- Sinécessaire, le Tl électronique peut étre fixé a l'aide de colliers de serrage en utilisant les fentes
prévues sur le boitier.

- Une LED verte indique I'alimentation correcte du transformateur de courant, quel que soit le sens
de la puissance.

DIMENSIONS MECANIQUES

EXS3032 - EXS3063

=26

H

2m
2
1 ﬁ
o
& 5
- 20
a2t 24

= 40—
Q&
5
E24>
&
19
39—
]

TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES
CT primary current EXS1032, EXS3032: 32A - EXS1063, EXS3063: 63A Courant primaire TA EXS1032, EXS3032 : 32 A - EXS1063, EXS3063 : 63 A
EXS1080, EXS3080: 80A - EXS1125, EXS3125: 125A EXS1080, EXS3080: 80 A - EXS1125, EXS3125: 125 A
Operating frequency 50/60Hz Fréquence de fonctionnement 50/60 Hz
Insulation 600 V~ Isolation 600 V~
Ambient conditions Conditions ambiantes
Operating temperature Min -30°C - Max +70°C Température d'utilisation Min -20°C — Max +60°C
Storage temperature Min -30°C - Max +80°C Température de stockage Min -30°C — Max +80°C
Relative humidity <80% (IEC/EN 60068-2-78) Humidité relative <80% (IEC/EN 60068-2-78)
Maximum pollution degree 2 Pollution maximale du milieu 2

Overvoltage category Il

Catégorie de surtension Il

Climatic sequence Z/ABDM (IEC/EN 60068-2-61) Séquence climatique Z/ABDM (IEC/EN 60068-2-61)

Shock resistance 10g (IEC/EN 60068-2-27) Résistance aux chocs 10g (IEC/EN 60068-2-27)

Vibration resistance 0.7g (IEC/EN 60068-2-6) Résistance aux vibrations 0,7g (IEC/EN 60068-2-6)

Connections Connexions

Type of connector RJ45 (2m length) Type de connecteur RJ45 (longueur 2 m)

Housing Boitier

Material Polyamide RAL 7035 Matériau Polyamide RAL 7035

Protection degree IP20 Degré de protection P20

Weight EXS1032, EXS1063: 120g - EXS1080, EXS1125: 150g Poids EXS1032, EXS1063: 120g - EXS1080, EXS1125: 150g

EXS3032, EXS3063: 140g — EXS3080, EXS3125: 180g

EXS3032, EXS3063: 140g — EXS3080, EXS3125: 180g

electric
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Certification and compliance

Homologations et conformité

Certification

CE, UKCA

Certifications

CE, UKCA

Compliance

IEC/EN/BS 61010-1, IEC/EN/BS 61010-2-030
IEC/EN/BS 61000-6-2, IEC61000-6-4

Conformité

IEC/EN /61010-1/EN / 61010-2-030
IEC/ EN /61000-6- 2, IEC61000-6-4

electric



